



లబ్ధకేంద్రం వేడుకల కోసం పాకిస్తాన్లు జరిపిన లాహూర్ లోని సిమ్లాలో అద్దెలో బంధించిన దృశ్యం. దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో శుక్రవారం ఇటువంటి లాహూర్లో ముప్పురంగా జరిగాయి. రేపటి గణతంత్ర దినోత్సవాలకు అన్ని రాష్ట్రాలలో రంగం సిద్ధమైంది.

అద్దెనెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో భారీ పేలుడు
8 మంది మృతి, మరో ఏడుగురుకి గాయాలు
ముంబయి, జనవరి 24: మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్ లో ఉన్న అద్దెనెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో శుక్రవారం ఉదయం భారీ పేలుడు సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో ఎనిమిది మంది కార్మికులు మృతిచెందినా మరో ఏడుగురు తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. మహారాష్ట్రలోని భండారా జిల్లాలో ఈ ఫ్యాక్టరీ ఉంది. సంఘటన తర్వాత కేంద్ర మంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఈ ప్రమాదం సమాచారం వెల్లడించారు. పేలుడు శక్తం సుమారు ఐదు కిలోమీటర్ల వరకు >>2

రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోంటున్నా...
ఎపి ఎపి విజయసాయి రెడ్డి సంచలన నిర్ణయం
రాజ్యసభకు నేడు రాజీనామా
బీకాపూర్ లో... జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: రాజ్యసభ సభ్యులు, వైయస్ సార్ గాంగెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు సాయిరెడ్డి విజయసాయి రెడ్డి శుక్రవారం కీలక ప్రకటన చేశారు. ఆయన రాజకీయాల నుంచి పూర్తిగా తప్పుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. అంతేకాకుండా తన రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి ఈ నెల 25వ తేదీ న రాజీనామా చేస్తున్నట్లు కూడా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదలచేశారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్దదిక్కుగా నిలిచిన విజయసాయి రెడ్డి అకస్మాత్తుగా రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోవడం ఆ పార్టీ నేతలకు పెద్ద ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. తాను ఏ రాజకీయపార్టీలోను చేరడంలేదు. వేరే పదవులో, ప్రయోజనాల్లో లేక డబ్బులో ఆశించే రాజీనామా చేరడంలేదని వివరించారు. ఇది తనవ్యక్తిగత నిర్ణయమని చెప్పారు. ఈ నిర్ణయం వెనుక >>2

ఆర్థిక ఆరోగ్యంలో తెలంగాణ 8వ స్థానం
సీత ఆయోగ్ నివేదిక
విజయవాడ, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్థికంగా వెనుకబడిందని, ఆరోగ్యం అత్యంత దారుణంగా ఉందని సీత ఆయోగ్ పేర్కొంది. ఈ మేరకు 2022-23 ఆర్థిక ఆరోగ్యం డేటాను సీత ఆయోగ్ విడుదల చేసింది. 2022-23 ఆర్థిక ఏడాదిలో 17వ స్థానంలో నిలిచినట్లు డేటాలో సీత ఆయోగ్ పేర్కొంది. ఆ ఏడాది ఆర్థిక ఆరోగ్యంలో ఒడిశా అద్భుతంగా ఉందని, తర్వాత స్థానంలో ఛత్తీస్ గఢ్ ఉండగా...8వ స్థానంలో తెలంగాణ నిలిచిందని చెప్పింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ కంటే పంజాబ్ మేస... మిగిలిన అన్ని రాష్ట్రాల ఆర్థిక ఆరోగ్య స్థితి బాగుందని నివేదికలో సీత ఆయోగ్ పొందుపరిచింది. సీత ఆయోగ్ నివేదికను 16వ ఆర్థిక సంఘం చైర్మన్ అవరీంద్ పనగడియా విడుదల చేశారు.

'మూసీ'కి రూ. 10వేల కోట్లు



శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తో సమావేశమైన సిఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సిఎం భట్ట, మంత్రి పాంగులటిలి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్.
జనవరి 24: ప్రధానమంత్రి ఆహ్వానించిన యోజన (అర్బన్) 2.0 కింద తెలంగాణకు 20 లక్షల ఇళ్ల మంజూరు చేయాలని కేంద్ర గృహ, నిర్మాణ, పట్టణభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశ పట్టణ జనాభాలో 8 శాతం ప్రజలు తెలంగాణలో ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం తెలియజేశారు. పిఎంఎం (యు)... పట్టణభివృద్ధి, విద్యుత్ శాఖ లపై కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తో శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. పిఎంఎం 2.0 లో

కోటి ఇళ్లు నిర్మిస్తాం ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీరు.. కరీంనగర్ డంప్ యార్డ్ తొలగిస్తాం దేశంలోనే సుసంపన్నమైన రాష్ట్రం తెలంగాణ కరీంనగర్ లో కేంద్రమంత్రి ఖట్టర్

కరీంనగర్ ప్రతినిధి, ప్రభాతవార్త: దేశంలోనే సుసంపన్నమైన రాష్ట్రం తెలంగాణ అని కేంద్ర పట్టణ భివృద్ధి, విద్యుత్, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తెలిపారు. ఈ ఏడాది దేశవ్యాప్తంగా కోటి ఇండ్లను నిర్మించ భోతున్నామని అన్నారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో ఆయన పర్యటించారు. వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించి, ఆసంతోషం కరీంనగర్ బహిరంగ సభలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. నా ప్రయతమ కరీంనగర్ పౌరులారా నమస్తే.. అంటూ తెలుగులో కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ మొదటి ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించారు. నా వేతల మీదగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించే అవకాశం కల్పించినందుకు బండ్ల సంబంధం ధన్యవాదాలు చెబుతున్నామని అన్నారు. ఎన్నో ఛోరాలను.. నిత్య వైతన్యాలను.. ఎందరో త్యాగాలకు పురిటి గడ్డ ఈ కరీంనగర్ నేల అని తెలిపారు. పవిత్రమైన

కేటాయించాలని కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను కోరిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పిఎంఎం కేంద్ర 20 లక్షల ఇళ్లు మంజూరు చేయండి మెట్రో రెండో దశను జాయింట్ గా చేపట్టాలి హైదరాబాద్-వరంగల్ దైనిజ స్కీంలకు నిధులివ్వండి: ఖట్టర్ కు సిఎం రేవంత్ వినతి

కీ.మీ.), కారిడార్-5: రాయదుర్గం కోకాపేట నియో పాలిస్ (11.6 కీ.మీ.), కారిడార్-6: ఎంజిబిఎస్ చాంద్రావరంబద్ద (7.5 కీ.మీ.), కారిడార్-7: మియాపూర్ వడాలినెల (13.4 కీ.మీ.), కారిడార్ -8: ఎలీవిన్ గర్ హూత్ నగర్ (7.1 కీ.మీ), మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కు చేయూత క్రయం భోక్ సిటి (సిగ్నల్ యూనివర్సిటీ) (40 కీ.మీ.) ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇందులో మొదటి అయిదు కారిడార్లకు సంబంధించి (76.4 కీ.మీ.) డివీఆర్లు పూర్తయ్యాయని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి సిఎం తెలియజేశారు. ఈ కారిడార్ల నిర్మాణానికి రూ.24,269 కోట్లు వ్యయమవుతుందన్నారు.



శుక్రవారం కరీంనగర్ విహారంగ సభలో ప్రసంగిస్తున్న కేంద్ర మంత్రి ఖట్టర్

గోదావరి ప్రపంచం నేల ఉన్న కరీంనగర్ అని అన్నారు. పవిత్రమైన ఆలయాల్ని ఆధ్యాత్మిక మైన భూమి కరీంనగర్ అని తెలిపారు. గొప్ప సంస్కృతి, చరిత్ర కలిగిన జిల్లా, దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన వేములవాడ ఉమ్మడి జిల్లాలోనే ఉండటం గొప్ప విషయమన్నారు. తెలంగాణకు రావాల్సిన వాటాకంటే ఎక్కువ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తా మన్నారు. కరీంనగర్ డంప్ యార్డ్ ను ఎత్తివేస్తామన్నాం. అందుకు అవసరమైన నిధులన్నీ కేంద్రమే మంజూరు చేస్తుందన్నారు. విద్యుత్ వివర్షం లోనూ తెలంగాణకు సాయం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని అన్నారు. ఈ భూమి యొక్క ధైర్యం తల పుతల సహకారం ప్రశంసనీయమన్నారు. కరీంనగర్ అంటేనే ధైర్యం వరాక్షమం అన్నారు. ఈ మట్టిలో ఏముంది నాకు తెలియదు కానీ సాధారణంగా ప్రజలు చాలా ఉన్నావంగా ఉంటార

నీటిదాగాలో నిలువైనా ముంచిన బిల్డర్స్

గోదావరి నుంచి బనకచర్లకు ఒక్కచుక్క పారలేదు..

నాసిరకం కాశీశ్వరం తో పెరిగిపోయిన అప్పులు

కేంద్ర మంత్రులు నిర్మలా సిఠారామన్, సీఆర్ పాటిల్ కు మంత్రి ఉత్తమ్ లేఖలు

హైదరాబాద్, జనవరి 24 ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కొనసాగిన కాలం కంటే ఎక్కువ భారత రాష్ట్ర సమితి పాలనలోనే నీటిపారుదల రంగంలో తెలంగాణ దగాపడ్డదని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బిఆర్ అంబెద్కర్ నవీనలయంలో శుక్రవారం రాత్రి విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 80వేల కోట్ల అప్పులు తెచ్చి నాసిరకం మెటీరియల్ తో కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించి, వారిహయాంలో శిథిలం అవడానికి కారణమైనారని, మరోవైపు కృష్ణాజిల్లా లో 512 బిఎంసీలు అవశేష ఆంధ్రప్రదేశ్ కు దారావర్షం చేసి 299 బిఎంసీలు నీటివాహను ఒప్పొకొని తెలంగాణ ప్రజలకు అన్యాయం చేశారని దయ్యబట్టారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు శిథిలమైనందుకు కనీసం తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పే కుండా అవసరాలతో ప్రజలను ఐకా తప్పకుండా పట్టించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. గోదావరి నుంచి ఒక్క చుక్క కూడా బనకచర్లకు >>2



శుక్రవారం మీడియాతో మంత్రి ఉత్తమ్

పోలీస్ మాజీ మంత్రి పార్వీరావు 200 బిఎంసీలు నీరు తరించుకుపోయినట్లు తప్పదు ప్రచారంతో ప్రజలను తప్పుదారి పట్టించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వివరించారు. నీటికొరత కృష్ణాజిల్లా లో అత్యధిక భాగం 70 శాతం తెలంగాణ >>2

రేవంత్ కు మాటలెక్కువ, పని తక్కువ

గ్రామ సభల్లో నాయకులను నిలదీస్తున్న ప్రజలు: కెటిఆర్

నిరిసిల్లి బ్యారో, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి డైలాగ్లు కొట్టడం వచ్చిన పని చేయడం రాధిన్ బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామరావు ఆరోపించారు. మున్సిపల్ పాలకవర్గాల పదవికాలం ముగియడంతో రాజన్న సిరిసిల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవనంలో నిరిసిల్లి, వేములవాడ మున్సిపల్ చైర్మన్లు, కౌన్సిల్లర్లు, కోఆర్డినేట్ సభ్యులను కెటిఆర్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఆనంతరం కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ డైలాగ్లు వాల చెప్పాల్సిన ప్రభుత్వాన్ని నడవడం అంటే ఎంత కష్టమో మన వాడికి తెలుస్తుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డికి ఎంతసేపు కేసులు పెట్టడం, జైలుకు ఎలా పంపారో మాన్యువల్ ది విమర్శించారు. గ్రామ సభల్లో ప్రజల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతుందని సమన్వయ ప్రజలు నిలదీస్తున్నారని తెలిపారు. గ్రామ సభలకు మంత్రులు హాజరైతే ప్రజలు తరిమికోర్కే పరిస్థితి కనిపిస్తుందని తెలిపారు. పవైలు...పట్టణాలు అని తేడా లేకుండా కెటిఆర్ అధ్యక్షులతో అభివృద్ధి చేసే తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికి మామింపామని కెటిఆర్ తెలిపారు. గతంలో బలియా అంటే ఏంపనులు కావన భావన ప్రజల్లో ఉండేదని తెలంగాణ పచ్చినకరె కెటిఆర్ నాయకత్వంలో ఒక ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి చేసుకున్నామని తెలిపారు. నిధులు సమకూర్చి మున్సిపాలిటీలను అభివృద్ధి చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు అనేక అవకాశాలను ఇచ్చిందన్నారు. మూడు శాతం తక్కువ కంటే జనాభా ఉన్న తెలంగాణకు 30 శాతం అవకాశాలు రావడమే నిదర్శమని తెలిపారు. ఆందరి సమిష్టి కృషితోనే అభివృద్ధి కార్యకారణాలను చేపట్టామని తెలిపారు. 2014 కంటే ముందు సిరిసిల్లి, వేములవాడ పట్టణాల పరిస్థితి ఎలా ఉందో... ఆ తరువాత 2023 వరకు ఎలా ఉందో ప్రజలు అలోచించాలని కోరారు. తమ పరిపాలనలో తాము సంచుకుని రాజకీయాల చేయలేదని పేర్కొన్నారు.



నిరిసిల్లి బ్యారోలోని పాల్గొని తారకరామరావు

ప్రభుత్వ ఉదాసీనతవల్లే మేడిగడ్డ కుంగుబాటు

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం ఉదాసీనత కారణంగానే మేడిగడ్డ కుంగుబాటు జరిగిందని డిజైన్ లోపాలు లేవని ఎలీఆండ్ బి ప్రతినిధులు పిసిఫోర్షి ముందు శుక్రవారం వాగ్యూలం ఇచ్చారు. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తిచేయడానికి మూడువేల మంది కార్మికులను ఉపయోగించాల్సిన ప్రాజెక్టు ఏరియాలో సుమారు ఆరువేల మందిని ఉపయోగించామని వేగంగా నాణ్యతా ప్రమాణాలకు ఏలాంటి తిలోదకాలు ఇవ్వకుండా నిర్మించామని కేవలం అవరేషన్ ఆండ్ మెంట్ నెస్ లో, వరాకూలం ఆరంభంలో బ్యారేజీ బాణీ చేయకపోవడం, దీనికి తగ్గట్లు అత్యధిక పరదలు రావడంవల్ల బ్యారేజీ డెబ్బతిన్నదని ఎలీ ఆండ్ బి ప్రతినిధులు తెలిపారు. కాఫర్ డ్యామ్ కి సంబంధించి ఎలాంటి అనదప్పడంబులు ప్రభుత్వం చెల్లించలేదన్నారు. అనేకట్లు పూర్తి అయినట్లు భృవీకరణ వత్తం కూడా ఇచ్చారని.. డిసైన్ లో లోపం గుర్తించిన కుడా పూర్తి అయ్యిందని ఎలీ ఆండ్ బి ప్రతినిధులు తెలిపారు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో లోపాలపై శుక్రవారం బూర్గుల రామకృష్ణారావు భవనలో పిసిఫోర్షి కమీషన్ చేపట్టిన బహిరంగ విచారణకు ఎలీ ఆండ్ బి ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు, టన్నెల్లె చైర్మన్ పాడ్ సురేష్, సంస్థ మాజీ డిజిఎం రజినీష్ హజరయ్యలు, విచారణకు హాజరైన ఎలీ ఆండ్ బి ప్రతినిధులు మేడిగడ్డ డిజైన్ >>2



అలకనంద ఆస్పత్రి సీట్ల యజమాని అరెస్టు

కెడ్డీ రాజ్ కేసుపై మంత్రి దామోదర సమీక్ష
హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ లోని అలకనంద హాస్పిటల్ లో జరిగిన కెడ్డీ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ వ్యవహారంపై వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజగోపాల్ శుక్రవారం తన నివాసంలో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. దాక్షర్ కమిటీ ఇచ్చిన ప్రిలిమినరీ రిపోర్టును మంత్రి పరిశీలించారు. అలకనంద హాస్పిటల్ లో ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ సర్దుబాటు ఎటువంటి అనుమతి లేదని, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సర్దుబాటు జరిగిందని అధికారులు మంత్రికి వివరించారు. తెలంగాణలో పాటు తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు చెందిన వ్యక్తులకు >>2

